

Matan 7 Miembros de 2 Familias en Atiquizaya

SANTA ANA.—Dos familias enteras fueron asesinadas antenoche en un cantón de Atiquizaya, por un grupo de sujetos que llegó al lugar en busca de sus víctimas.

Los extremistas, en número no determinado aún, según los informes de las autoridades judiciales, llegaron al cantón El Salitrero, a unos seis kilómetros al norte de Atiquizaya, y procedieron a sacar de sus viviendas, y por la fuerza, a los miembros de las familias.

Los individuos llegaron como a las 10 de la noche y a golpes y balazos abrieron las puertas de las casas y sacaron a las víctimas y las ametrallaron en los patios de las mismas. Los informes agregan

que los asesinos primeramente llegaron a casa de la señora Oselia Esperanza Valiente Grajeda, de 28 años y la sacaron a empujones, juntamente con su hija Bessy Arévalo Valiente, de 14. Minutos después los vecinos escucharon una ráfaga de disparos, cuando daban muerte a las dos mujeres. Después, se dirigieron a la casa contigua y también sacaron al patio, por la fuerza, a la señora Rosa Elba Arévalo, de 41 años y a su hija Delmy Elizabeth Arévalo, de 14, quienes momentos después eran asesinadas a balazos.

Enseguida, el grupo se dirigió a casa de Francisco Antonio Burgos Quinóñez, de 43 años y lo sacaron juntamente con Francisco Va-

liente Cerna Solís, de 40 años y a Juan Francisco Valiente Ramirez, de 36, quienes fueron "ejectados" afuera de la vivienda.

Las siete personas mencionadas fueron muertas en una especie de "fusilamiento colectivo", dijeron los vecinos del citado cantón, a quienes aún no les pasa el nerviosismo de las horas de angustia y terror que vivieron esa noche.

"Toda la población rural de este cantón y lugares vecinos, se encuentra indignada por la manera en que los sujetos dieron

—Favor pase a la página 13.



ULTIMADO.— (Santa Ana). El pastor evangélico Félix Montoya Romero, 45 años, se encuentra con su hijo Emilio, de 19 años. Ambos resultaron muertos a balazos. (W.M.).



MUERTO A TIROS.— El contador José Alfredo Ferrer Flores, de 22 años, fue muerto a tiros ayer al mediodía, por ladrones que intentaron robarle. El asalto ocurrió en Col. Miramonte.

Matan a Taxista en La Divina Providencia

Con un balazo en la nuca fue encontrado el cadáver del taxista Pedro Lara Nieto, en la colonia La Divina Providencia, al Póntico del Zoológico Nacional.

El cadáver fue reconocido legalmente el jueves en la tarde sin identificación, pero ayer llegaron al tribunal parientes suyos a informar que se trataba de Lara Nieto.

Unos vecinos dijeron que el hecho ocurrió como a las 15 horas, cuando bajaron a Lara Nieto de un "Toyota" gris y allí mismo lo mataron.

Al cadáver le hallaron un trapo rojo con las siglas de FMLN, escritas con plumón, posiblemente dijeron con la idea de despistar las investigaciones.



PRIMER PAGO DE PROPIEDADES.— En el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA) se efectuó el primer pago de propiedades afectadas por el proceso de Reforma Agraria, a sus antiguos propietarios. El acto estuvo presidido por el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, presidente del ISTA y miembro de la Junta de Gobierno, quien entregó los pagos. De izquierda a derecha: Mario Contreras, Gonzalo Ernesto Martínez Méndez, vice-Presidente del ISTA; Ing. José Roberto Denis, Antonio Cabrales y Dr. Morales Ehrlich.

Bomba Destruye el Local de Cámara en S. Vicente

SAN VICENTE.—Una bomba de alto poder explosivo destruyó ayer parte del edificio, mobiliario y equipos de oficina, de la Cámara de 2a. Instancia de la Primera Sección del Centro, de esta ciudad.

El fuerte estallido ocurrió precisamente a las 7.15 de la mañana, cuando aún no habían llegado a dichas oficinas los empleados y los magistrados, doctores Mariano Sosa Molina e Iván Navarrete.

Según testigos, el atentado terrorista provocó alarma y conmoción en toda la ciudad, ya que la explosión se escuchó en varios kilómetros a la redonda. Todo mundo se preguntaba dónde había ocurrido el estallido y muchos corrieron al lugar del hecho, para constatar los daños que causó el artefacto dinamitero.

El edificio de la Cámara está situado en 2a. Avenida Norte y 5a. Calle Oriente, precisamente frente al bufete del doctor Julio Alfredo Samayoa, Ministro de Trabajo.

Los informes detallan que afortunadamente no hubo víctimas, solamente pérdidas materiales.

También causó daños en

las casas inmediatas y muchas puertas y zaguanes volaron por los aires, según declaraciones de testigos.

Nadie vió que sujetos desconocidos merodearon

Tragedia en Guatemala Deportista Salvadoreño Muere en Vuelco de Auto

El pingponista salvadoreño José Guillermo Rosales, de 22 años, murió ayer al volcar el automóvil en que se transportaba, en la carretera de la capital del vecino país a la frontera con El Salvador, por San Cristóbal, según los informes.

Rosales trabajaba en una empresa guatemalteca editora de libros desde el año pasado, por lo cual se había trasladado del todo a la capital, en donde ya se había abierto campo. Además de su trabajo, Rosales estudiaba ingeniería civil en la Universidad "San Carlos".

El accidente ocurrió ayer en la mañana en

Asunción Mita.

En cuanto a sus cualidades como deportista, Rosales era subcampeón nacional salvadoreño y en Centro América tenía el tercer puesto. El año pasado, ganó el torneo SA Pedro Sacatepéquez Guatemala.

Como pingponista o tenista de mesa, Rosales obtuvo algún reconocimiento desde 1973.

La otra víctima de vuelco es de nacionalidad guatemalteca y manejaba el automóvil que es de su propiedad.

Rosales era conocido como "Pepe Grillo" y era hijo de doña Ena del Carmen Rosales, que reside en Estados Unidos.

Policía Acusa a Abogado de Estafar a un Recluso

La Policía de Hacienda emitió ayer un boletín por medio del cual acusa de estafa al abogado Rubén Alfonso Valenzuela, afirmando que el profesional le pidió por adelantado 25.000 colones a un reo político, dinero que ocuparía "para sobornar a un jefe policial".

El boletín dice: "La Dirección General de la Policía de Hacienda, por este medio, hace saber a la ciudadanía:

"1) Que se ha girado orden de captura contra el doctor Rubén Alfonso Valenzuela para investigar y aclarar los hechos siguientes:

"a) Que el citado profesional pidió al señor José Mario Morataya Zelaya,

detenido en el Centro Penal de Santa Tecla, una suma de veinticinco mil colones, como adelanto, para sacarlo de la cárcel en término de setentidós horas, manifestándole que tal cantidad sería entregada a un Jefe de la Policía de Hacienda.

"b) El mencionado doctor Valenzuela ha cometido, a simple vista, errores que, como profesional del Derecho no debió haber cometido: 1) pretender servirle de abogado defensor al señor Morataya Zelaya, en un proceso en que la misma establece que fase de instrucción ser

—Favor pase a la página 13.



GOLPEADA.— (Cajutepeque). La señora Marta Lillan Quijada Gil, resultó con golpes graves en accidente de tránsito ocurrido ayer, cuando un camión de Caminos hizo que un microbús volcara. El accidente ocurrió en el Km. 18, de la Panamericana.